



Педагог по призванию

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Если взглянуть вглубь недалёкого прошлого Шебекинского городского округа, то легко можно узнать, что 37 лет тому назад в селе Большегроицкое сдавалась в эксплуатацию новая школа. Директором школы тогда была Алла Яковлевна Козубенко.

Ровно через двадцать пять лет данную школу первый раз капитально отремонтировали при директоре Людмиле Юрьевне Карницкой – дочери Аллы Юрьевны. Интересная деталь? С моей точки зрения, очень интересная! Более того: папа Людмилы Юрьевны, Юрий Николаевич Козубенко, в конце шестидесятых – начале семидесятых годов был председателем Большегроицкого сельского совета, то есть по нынешним временам главой администрации.

- Директором школы меня назначили в 2011 году, - рассказывает Людмила Юрьевна. - Любовь к детям, к педагогической деятельности у меня наверняка от мамы. В 1992 году я окончила исторический факультет Белгородского государственного педагогического института и вот уже почти 28 лет работаю в родной школе.

Я внимательно ознакомился, как активно внедряются в школе в учебно-воспитательный процесс инновационные формы и быстро понял, что все внедрения на одной газетной полосе перечислить невозможно, да и незачем.

В сентябре 2021 года на базе Большегроицкой школы был открыт профильный класс медицинской направленности, то есть на сегодняшний день школа является ресурсным центром по организации профессионального обучения старшеклассников по программе «Младшая медицинская сестра по уходу за больными». В рамках реализации данного обучения школа активно сотрудничает с Белгородским медицинским колледжем и Большегроицкой районной больницей. Немаловажный факт: на базе школы под руководством Людмилы Юрьевны Карницкой проводятся районные мероприятия, как-то коллегии директоров, районные практико-ориентированные семинары, ежегодные межшкольные научно-практические конференции под названием «Первый старт в науку».

С 2015 года в школе в рамках эксперимента началось обучение воспитанников Большегроицкого ЦРЗС, то есть детей с умственной отсталостью и интеллектуальными нарушениями, расстройствами аутистического спектра, нарушениями опорно-двигательного аппарата адаптируют основным образовательным программам.



Под руководством Карницкой в школе разработана оптимальная система контроля, которая ориентирует учителей на успех, обретение новых способов педагогической деятельности, стимулирует профессиональный рост. Из 32 педагогов школы 12 имеют высшую квалификационную категорию, 17 первую. Ежегодно педагогический коллектив пополняется молодыми специалистами.

Немаловажный факт: около 80 процентов выпускников школы продолжают учиться в ВУЗах региона и Российской Федерации, 50 процентов из них обучаются на бесплатной основе. О высоком качестве выпускников говорят благодарственные письма от ректоров московских ВУЗов.

На вопрос: что является основной задачей директора школы, Людмила Юрьевна ответила так:

- Директор школы обеспечивает системную образовательную (учебно-воспитательную) и административно-хозяй-

ственную работу школы, обеспечивает реализацию федерального государственного образовательного стандарта, федеральных государственных требований, определяет стратегию, цели и задачи развития учебно-заведения, принимает решения о программном планировании, и так далее.

Уровень профессиональной работы директора Большегроицкой общеобразовательной школы Людмилы Юрьевны Карницкой высоко оценён не только коллегами, но и руководством городского округа, области: в 2010 году ей было присвоено звание «Почётный работник общего образования РФ», в 2022 году она награждена медалью «За заслуги перед Шебекинским городским округом». А ещё ей доверено быть экспертом управления по контролю и надзору в системе образования. С сентября 2022 года на базе Большегроицкой школы работает образовательный центр «Точка роста».

Тарас ЛОГОВСКОЙ

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

● НОВОСТИ

Присоединяйтесь к марафону «Наша Победа»!

Детей и взрослых приглашают принять участие в марафоне «Наша Победа», организованном партией «Единая Россия», и изготовить медали для бойцов СВО. Материал для поделок можно использовать различный: плотный картон, деревянную фанеру, фетр, папье-маше, пряжу.

Готовые медали необходимо принести до 1 мая 2023 года в Шебекинское местное отделение партии «Единая Россия», располагающееся по адресу: г. Шебекино, пл. Центральная, д. 3. В последнюю неделю марафона (с 1 по 5 мая) будет организована отправка медалей в зону СВО.

Капитальный ремонт начался в Верхнеберёзовской школе

В общеобразовательном учреждении строители штукатурят стены, меняют дверные и оконные блоки, заливают пол, ремонтируют кровлю. В школе появятся зал хореографии, актёрский и спортивный залы, дошкольный блок. Здесь отремонтируют помещение школьной столовой, заменят оборудование пищеблока. Также обновят кровлю и фасад здания, заменят внутренние инженерные коммуникации, установят новое уличное освещение и систему видеонаблюдения.

«Наша школа открылась в 2000 году. За это время капитального ремонта не было. Ежегодно своими силами мы делали косметический ремонт. Когда узнали, что нам наконец-то отремонтируют школу, были просто в восторге! Здесь находится и библиотека, и Дом культуры и детский сад. К нам ходят не только верхнеберёзовцы, но и приезжают дети из соседнего села Караичное. Строители обещают до конца лета сдать объект. Очень надеемся, что к 1 сентября обновлённая школа примет своих учеников», - сказала директор Верхнеберёзовской школы Любовь Залесова.

Трёхэтажное здание общеобразовательного учреждения имеет площадь 4700 кв.м. В школе числится 70 учеников, 15 детей посещают детский сад.

С 10 ПО 20 апреля проходит ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ.

Газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2023 года в эти дни можно будет выписать по сниженной цене - за 777 РУБЛЕЙ 48 КОПЕЕК.

Для ветеранов войны, инвалидов 1 и 2 групп стоимость газеты ещё меньше - 690 РУБЛЕЙ 96 КОПЕЕК.

Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции нашей газеты.

Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru>

Губернатор Вячеслав Гладков встретился с шебекинскими предпринимателями

● МЫ ВМЕСТЕ

Глава региона обсудил с ними вопросы оказания поддержки пострадавшему от обстрелов малому бизнесу.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков побывал 7 апреля в Шебекино. Он написал на своих личных страницах в социальных сетях, что поскольку поступило много вопросов по восстановлению объектов в округе, он в очередной раз съездил на городской рынок.

«Встретился с предпринимателями. Первое: сами предприниматели подтверждают, что обещания, которые были даны, выполнены. Помогли как с восстановлением помещений, так и с восстановлением потерянного товара. По группам товаров, которые подверглись снижению в объёме продаж, руководство рынка приняло решение о снижении арендной платы. Это очень правильное решение. И эта скидка продлится до момента, пока оперативная обстановка не улучшится», - отметил Вячеслав Гладков.

Глава региона рассказал, что у предпринимателей были вопросы по зонам укрытий. Здесь есть недоработки, считает губернатор.

«Договорились с администрацией Шебекинского округа, что они максимально быстро эту проблему должны решить», - сообщил Вячеслав Гладков.

Вячеслав Гладков встретился с пред-



принимателем, который являлся арендатором в торговом центре «Галерея». Он ранее высказывал претензии в социальных сетях по качеству организации конкретной помощи.

«Встретились, разговор был сложным, но конструктивным. Точно понимаю, что услышали друг друга. Понял, в чём оши-

баемся. Недостаточно информации, предприниматели ждут её в большем объёме и с большей частотой. Поэтому Министерство экономического развития и промышленности Белгородской области должно в этой части работу усилить. На следующей неделе проведём совещание, на котором расскажем всем пострадавшим предпри-

нимателям в торговых центрах Шебекино, о тех действиях, которые имеем на сегодняшний день, и дальнейшей последовательности наших действий, которая должна привести к получению компенсаций», - сказал губернатор Белгородской области.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото t.me/vvgladkov

Мы пережили новые обстрелы

● ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Конец прошлой недели был омрачён обстрелами Шебекинского городского округа со стороны Украины. В пятницу, 7 апреля, после полудня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своём телеграм-канале:

«Под обстрел ВСУ попало село Ржавец Шебекинского городского округа. Пострадавших нет. Есть прямое попадание снаряда в строящийся неэксплуатируемый дом. По предварительной информации, осколками снарядов повреждены окна, фасад и забор в соседнем жилом доме. В селе нарушено электроснабжение. Аварийные и оперативные службы приступают к ликвидации последствий обстрела».

В субботу глава региона вновь поделился печальной новостью:

«Под обстрел ВСУ попала окраина села Архангельское Шебекинского городского округа. Среди мирных жителей пострадавших нет. Есть разрушения. В результате прилета 12 артиллерийских снарядов погибло 10 голов крупного рогатого скота, разрушены стены и кровля в коровнике, зернохранилище и хозпостройка на территории КФХ. Аварийные и оперативные службы на месте, приступают к ликвидации последствий».

Тревожным выдалось и минувшее воскресенье.

«Под обстрел ВСУ попало село Вознесенка Шебекинского городского округа. Жертв и пострадавших нет. В результате попадания снарядов есть повреждения в 2 частных домовладениях и хозпостройках. Есть разрушения на территории сельскохозяйственного предприятия - повреждены крыша и стены складского помещения. Подомовой обход продолжается», - сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.



Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото t.me/vvgladkov